



A BSI Kitemark tanúsítvány megszerzésével és a folyamat során elért tudás alkalmazásával célunk az ISO 19650 szabványnak megfelelő munkamódszerek kialakítása.



A CÉH Tervező, Beruházó és Fejlesztő zRt. a mérnöki szolgáltatások széles skáláját kínálja. Cégünk fő tevékenységi köre elsősorban projektmenedzsmentre, generáltervezésre, hídtervezésre és műszaki ellenőrzésre terjed ki. A független mérnökökből álló CÉH zRt. kivitelezési szolgáltatásokat nem nyújt.

A CÉH és a BSI együttműködése 2020 áprilisában kezdődött. Cégünk az ellenőrzéstől a BSI Kitemark tanúsítvány megszerzéséig terjedő teljes folyamatnak alávetette magát.

Az első szakasz – az ellenőrzés – kiváló alapnak bizonyult a további együttműködéshez. Projektjeinket több szempont, például az ügyfélelégedettség és a projektcsapattal való együttműködés alapján értékelték, majd a folyamat 2021 áprilisában az ISO 19650-1:2018 és ISO 19650-2:2018 szabványoknak megfelelő tervezés, építés és üzemeltetés BIM Kitemark minősítésével érte el csúcspontját.

Azóta megnövekedett az érdeklődés cégünk iránt, üzleti lehetőségeink kibővültek. Jelentősen nőtt a piaci elismertségünk, javult cégünk hatékonysága, az információk átláthatósága és nyomon követhetősége is. Mindezeknek köszönhetően rengeteg tapasztalatot gyűjtöttünk, és tudatosabban alkalmazzuk a BIM-eljárásokat.



További információk: bsigroup.com

CĒH zRt.

„Mérnöki, fejlesztési munkáinkkal értéket, rendet, értékrendet teremtünk, ezáltal jövőt építünk a mai és az elkövetkező generációk számára. A BIM segítségével tovább fejlődhetünk ezen a téren, és azt gondoljuk, a BSI minősítés kiváló bizonyítéka annak, hogy sikeresen alkalmazzuk a BIM-et és a digitalizációt. A CÉH a közép- és kelet-európai régióban elsőként kapott Kitemark minősítést, ezért ügyfeleink a generáltervezés, a projektmenedzsment és a mérnöki szolgáltatások terén egyaránt kiváló minőségre számíthatnak.”

Tóth Attila,
elnök – alapító

Az ügyfelekkel kapcsolatos kihívás

A CÉH elkötelezett munkamódszereinek folyamatos fejlesztése iránt, amiben meghatározó szerepet játszik a BIM és a digitalizáció. A Kitemark minősítés és az azzal járó tudás megszerzése magabiztosabbá tett minket, az ügyfelek pedig egyre nagyobb bizalommal vannak szolgáltatásaink iránt.

Projektjeink során már évekkel azelőtt elkezdtük a BIM használatát, hogy az elvárás lett volna. Általános tapasztalat, hogy az ügyfeleket sokszor csak a késztermék érdekli, az előállítás folyamata nem. A Kitemark megszerzése azonban felkeltette az érdeklődésüket a BIM iránt, hogy azt szélesebb körben alkalmazhassák saját érdekükben.

A hatékony információmenedzsment magasabb szintre emelheti a projektteljesítményt, ráadásul az épületek teljes életciklusa során – a tervezéstől a működésig – kézzelfogható előnyökkel is járhat. A fejlett BIM-alapú eljárások alkalmazásának lehetővé tételéhez és a maximális hatékonyság biztosításához elengedhetetlen tehát a BIM nyújtotta előnyök megismertetése az ügyfelekkel és a partnerekkel.

A BSI-megoldás

„A BSI segített az ISO 19650 szabvány megfelelő értelmezésében, és támogatott egy olyan keretrendszer létrehozásában, amelyet bármilyen méretű és jellegű projekt esetében alkalmazhatunk. Eljárásainkat az ISO-követelményeknek megfelelően módosítottuk, fejlesztettük. Végig konstruktív visszajelzéseket kaptunk, így sikerült lépésről lépésre elérni a kitűzött célt. A BSI tapasztalatai, melyeket az ISO 19650 alkalmazása során szerzett, rendkívül hasznosnak bizonyultak a szükséges fejlesztések meghatározása, illetve a legapróbb részletek figyelembevétele szempontjából. Ez különösen fontos volt a projektekben részt vevő egyéb felek ISO 19650 szerinti szerepének és feladatainak megértésében. Az ügyfelek és az alvállalkozók igényei, prioritásai igencsak eltérnek, ezért alapvető fontosságú, hogy a BIM és az ISO 19650 alkalmazásában rejlő előnyök teljes kihasználása érdekében a projektcsapat minden tagja ugyanazon szabványok alapján dolgozzon.”

Miért a BSI?

„A BIM Egyesült Királyságban tapasztalható szintjét, illetve a széles körben elismert tanúsítványokat kiállító intézeteket figyelembe véve egyértelmű volt, hogy a BSI-ra esett a választásunk, amely végül minden elvárásunkat felülmúlta.”

bsi.